

Znak: EZP.270.29.2023

Otwock, dnia 25.05.2023r.

Zamawiający

**Narodowe Centrum Badań Jądrowych  
05-400 Otwock-Świerk  
ul. Andrzeja Sołtana 7**

### **Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji pn.: „**Dostawa układu prowadzenia wiązki terahercowej (THz) do Narodowego Centrum Badań Jądrowych w Otwocku**”

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przytacza treść pytań i udziela wyjaśnień na złożone pytania:

#### **Pytanie 1:**

Czy jest określona minimalna kwota wymaganego ubezpieczenia OC?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż nie została określona minimalna kwota wymaganego ubezpieczenia OC.

Polisa powinna potwierdzać, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia.

Ponadto Zamawiający wskazuje, iż zgodnie z § 3 Umowy ust. 1 lit. h - do obowiązków Wykonawcy należy utrzymanie w mocy, co najmniej przez okres związania Umową oraz zapewnienia ciągłości wymaganych Umową ubezpieczeń, w tym ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej (OC).

#### **Pytanie 2:**

Czy zabezpieczenie należytego wykonania umowy (5%) należy wnieść na etapie składania oferty, czy można w późniejszym terminie?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że zabezpieczenie należytego wykonania umowy wpłaca przed zawarciem umowy Wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego  
lub osoby przez niego upoważnionej)